
  

  

 ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2025: 05.09, 10.10, 21.10, 07.11, 28.11                                                 10 ημέρες 
 
 

Τέσσερις εκδρομές στο Μπαλί 
 Ολοήμερη εκδρομή στο ηφαίστειο Κινταμάνι με χορούς Μπαρόνγκ  

 Εκδρομή στους Ναούς Mengwi, Τάνα Λοτ 
  - Ολοήμερη εκδρομή στο Ούμπουντ 

Το Νησί των Θεών!  



 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Μπαλί… Ατελείωτες παραλίες με χρυσή 
αμμουδιά, οργιώδης βλάστηση, καταπράσινοι 
ορυζώνες, ενεργά ηφαίστεια, μικρά 
παραδοσιακά  χωριά,  μεθυστικές  οσμές,  ναοί 
που ξεπροβάλλουν από κάθε γωνιά και ζεστά 
Μπαλινέζικα χαμόγελα. Όλα αυτά και όχι μόνο, 
συνθέτουν τη μαγευτική εικόνα αυτού του 
απόλυτα  μυστηριακού  τόπου  που  ονομάζεται 
Μπαλί...  

Πρόκειται για ένα μικρό νησί με μέγιστη 
διάσταση 150 km, με 3 εκατομμύρια κατοίκους 
και άλλους τόσους τουρίστες να το 
επισκέπτονται  σταθερά  –  και  όχι  άδικα  –  κάθε 
χρόνο. Άλλωστε ακόμη και η ιστορία αυτού του 
τόπου  μαρτυρά  την  απίστευτη  ομορφιά  του, 
καθώς όταν στο τέλος του 16ου αιώνα 
κατέφθασαν  για  πρώτη  φορά  εκεί  οι  δυτικοί 
δημιουργώντας την Ολλανδική αποικία, ο 
καπετάνιος  του  πλοίου  λέγεται  ότι  έκανε  δύο 
ολόκληρα χρόνια μέχρι να καταφέρει να πείσει 
το πλήρωμα ν’ αφήσει αυτόν τον μαγικό τόπο 
και  να  επιβιβαστεί  στο  πλοίο  για  το  ταξίδι  της 
επιστροφής.  

Το Μπαλί αποτελεί έναν ξεχωριστό τόπο και όχι 
μόνο για τα, πέρα από κάθε φαντασία, 
μαγευτικά τοπία του. Φτάνει μόνο να 
αναλογιστεί κανείς ότι μέσα στο 
μουσουλμανικό  αρχιπέλαγος  της  Ινδονησίας, 
το Μπαλί είναι το μοναδικό στο οποίο επικρατεί 
η Ινδουιστική θρησκεία.  Κι  αυτό  είναι  σίγουρα 
κάτι που κάνει το Μπαλί τόσο διαφορετικό και 
ενδιαφέρον. Άλλωστε, σύμφωνα με τον μύθο, 
το  Μπαλί  αποτέλεσε  και  τον  τελευταίο  γήινο 
σταθμό  του  Βούδα.  Δικαίως  ονομάζεται  και 
"νησί των θεών", καθώς όντας ένας καθ’ όλα 
μυστικιστικός τόπος, ένα από τα πιο σημαντικά 
πράγματα  στο  Μπαλί  είναι  οι  ναοί  του,  που 
αποτελούν ένα μέσο επικοινωνίας των 
κατοίκων με τα θεία πνεύματα μέσω της 
προσευχής και της προσφοράς. Τις "άγιες 
μέρες",  όταν  κατά  το  μύθο  οι  θεότητες  και  τα 
πνεύματα κατεβαίνουν στη γη, οι ναοί γίνονται 
κέντρα πολυπληθών εκδηλώσεων λατρείας. Τα 
φεστιβάλ  των  ναών  είναι  οδηγός  εξαγνισμού 
και σ’ αυτά παίρνουν μέρος όλες οι κοινότητες, 
προσφέροντας καλάθια με φαγητό και 
πανέμορφα εξωτικά λουλούδια.  

Αυτό είναι το Μπαλί, ένας αρχαίος μύθος στη 
αγκαλιά του Ινδικού, ένα ονειρικό κομμάτι γης. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ 

 
 
Το εξωτικό όνειρο του Μπαλί σε ένα πλήρες 
πρόγραμμα  γεμάτο  εκδρομές  και  δραστηριότητες 
αλλά και με χρόνο για χαλάρωση και διασκέδαση. 
 
 
Δείτε αναλυτικά στο πρόγραμμά μας: 
 
 
 
✓ Διαμονή  σε  ξενοδοχεία  5*  της  επιλογής  σας 

στο Μπαλί. 

 

✓ Πραγματοποιούμε ολοήμερη εκδρομή στο 

ηφαίστειο Κινταμάνι, στο Μπαλί, 

παρακολουθώντας χορούς Μπαρόνγκ. 

 
✓ Εκδρομή στους ναούς Mengwi,  στον ναό Τάνα 

Λοτ.   

 
✓ Ολοήμερη εκδρομή στο Ουμπούντ με επίσκεψη 

στους ορυζώνες του Tegalalang, τον ναό 

Gunung Kawi, τον καταρράκτη Tegenungan. 

 

✓ Τοπικός ελληνόφωνος ή αγγλόφωνος  ξεναγός 

στο Μπαλί στη διάρκεια των ξεναγήσεων. 

 

✓ Προσφέρεται δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός - 

βιβλίο στα Ελληνικά

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 

 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από - Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα  
Άφιξης 

TR 721 05/09/2025 ΑΘΗΝΑ - ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 09:35 01:50 

TR 280 06/09/2025 ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ - ΜΠΑΛΙ 07:10 09:50 

TR 287  13/09/2025 ΜΠΑΛΙ - ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 19:40 22:15 

TR 720 14/09/2025  ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ -  ΑΘΗΝΑ 01:30 08:20 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από - Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα  
Άφιξης 

TR 721 10/10/2025 ΑΘΗΝΑ - ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 09:35 01:50 

TR 280 11/10/2025 ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ - ΜΠΑΛΙ 07:10 09:50 

TR 287  18/10/2025 ΜΠΑΛΙ - ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 19:40 22:15 

TR 720 19/10/2025  ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ -  ΑΘΗΝΑ 01:30 08:20 

Προσοχή! Οι πτήσεις που βλέπετε στα προγράμματα του γραφεόυ είναι πραγματικές. Υπάρχει δηλαδή μια αντίστοιχη κράτηση 
στην αεροπορική. Δεν είναι εικονική πραγματικότητα και απλή παράθεση των δρομολογίων της αεροπορικής εταιρείας. Στο 

γραφείο δεν θα σας περιμένουν απογοητεύσεις και ακυρώσεις της τελευταίας στιγμής. Για αυτό θα βρείτε για την κάθε 
αναχώρηση συγκεκριμένες πτήσεις και ώρες. 

 

 



 
 
 
 

 

 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ:  

➢ Οι τοπικοί ξεναγοί δεν συνοδεύουν το γκρουπ στις πτήσεις και θα βρίσκονται στο Μπαλί κατά τη διάρκεια 

των οργανωμένων ξεναγήσεων που περιλαμβάνει το πρόγραμμα και μόνο. 

➢ Στις ημέρες με ελεύθερο πρόγραμμα, ο ξεναγός μπορεί να σας προτείνει εκδρομές ή δραστηριότητες, οι 

οποίες πραγματοποιούνται σε πούλμαν με άλλους ταξιδιώτες και με αγγλόφωνο τοπικό ξεναγό. 

➢ Σε όλες τις αεροπορικές εταιρίες πλέον η επιλογή συγκεκριμένης θέσης είναι με επιβάρυνση.  

  

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από - Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα  
Άφιξης 

QR 208 21/10/2025 ΑΘΗΝΑ - NΤΟΧΑ 19:40 00:05 +1 

QR 962 22/10/2025 NΤΟΧΑ  - ΜΠΑΛΙ 02:00 16:55 

QR 961 30/10/2025 ΜΠΑΛΙ -  NΤΟΧΑ  00:10 04:55 

QR 203 30/10/2025  NΤΟΧΑ - ΑΘΗΝΑ 07:45 11:50 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από - Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα  
Άφιξης 

EK 210 07/11/2025 ΑΘΗΝΑ - ΝΤΟΥΜΠΑΪ 18:00 00:25 +1 

EK 368 08/11/2025 ΝΤΟΥΜΠΑΪ  - ΜΠΑΛΙ 03:25 16:30 

EK 399 16/11/2025 ΜΠΑΛΙ -  ΝΤΟΥΜΠΑΪ  00:05 05:25 

EK 209 16/11/2025  ΝΤΟΥΜΠΑΪ - ΑΘΗΝΑ 11:30 15:05 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από - Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα  
Άφιξης 

EK 210 28/11/2025 ΑΘΗΝΑ - ΝΤΟΥΜΠΑΪ 18:00 00:25 +1 

EK 368 29/11/2025 ΝΤΟΥΜΠΑΪ  - ΜΠΑΛΙ 03:25 16:30 

EK 399 07/12/2025 ΜΠΑΛΙ -  ΝΤΟΥΜΠΑΪ  00:05 05:25 

EK 209 07/12/2025  ΝΤΟΥΜΠΑΪ - ΑΘΗΝΑ 11:30 15:05 



 
 
 
 

 

 

  

 

Eat, Pray, Love 

στο Μπαλί, το ατμοσφαιρικό 

Λίγο  πιο  κάτω  από  τον  παράλληλο  του  Ισημερινού  βρίσκεται  το  Μπαλί,  το  οποίο  ανήκει  στην  Ινδονησία. 

Πρωτεύουσά του είναι το Ντενπασάρ. Κατοικείται από τους προϊστορικούς χρόνους, ενώ ο δυτικός κόσμος το 

ανακάλυψε  μόλις  το  1597  όταν  έφτασε  εκεί  το  ολλανδικό  πλοίο  του  Κορνέλις  ντε  Χούπμαν.  Λέγεται  ότι  ο 

καπετάνιος του έκανε δύο ολόκληρα χρόνια μέχρι να καταφέρει να πείσει όλο το πλήρωμα ν’ αφήσει αυτόν τον 

μαγικό τόπο και να επιβιβαστεί στο πλοίο για το ταξίδι της επιστροφής. 

Με το 95% των κατοίκων του Ινδουιστές, το Mπαλί αποτελεί εξαίρεση στη μουσουλμανική Ινδονησία. Στο νησί 

βρίσκονται διάσπαρτοι περισσότεροι από 100.000 ναοί. Οι ινδουιστικές παραδόσεις, ο Βουδισμός, οι αρχαίες 

πρακτικές της Ιάβας, οι γηγενείς ανιμιστικές τελετές, όλες οι διαφορετικές πεποιθήσεις συνυπάρχουν, 

δημιουργώντας ένα υπέροχο κράμα στην καθημερινότητα του μπαλινέζικου λαού και είναι αυτά ακριβώς που 

κάνουν τον τόπο ξεχωριστό.  

Η πρωινή προσευχή στους ναούς, ο καθημερινός ανθοστολισμός τους με ολόφρεσκα λουλούδια, οι τοπικοί 

ήχοι  και  οι  παραδοσιακοί  χοροί  είναι  στοιχεία  που  καθιστούν  το  Μπαλί  κάτι  παραπάνω  από  έναν  τροπικό 

παράδεισο αναψυχής. 

Ζήστε τη μυστηριακή ατμόσφαιρά του, απολαύστε την έντονη νυχτερινή ζωή της Κούτα και της Σεμινιάκ, γευθείτε 

με το κιλό νοστιμότατα θαλασσινά στις υπαίθριες ψαροταβέρνες της περιοχής Jimbaran, ψωνίστε σε μοναδικές 

τιμές, από ρούχα μέχρι έπιπλα, κάντε μασάζ και αφεθείτε στον παράδεισο για να σας παρασύρει στους ρυθμούς 

του. 

 

 



 
 
 
 

 

  

Δεν είναι απλά ένας προορισμός αλλά 

 

Υπάρχουν κάποια μέρη στον κόσμο όπου οι ήχοι του δυτικού κόσμου κρίνονται περιττοί. 
Δεν χρειάζεσαι ούτε το ραδιόφωνο ούτε την τηλεόραση για να ενημερώνεσαι για τον έξω 
κόσμο, αφού το κελάηδημα των πουλιών σε ενημερώνει για τον καιρό, ο παφλασμός της 
θάλασσας για τη μέρα που ανατέλλει, ο αέρας που μετακινεί τις φυλλωσιές των δέντρων 
για  τις  διαθέσεις  του.  Ένα  τέτοιο  μέρος  είναι  το  Μπαλί,  ένα  νησί  που  ταξιδεύει  στην 
αγκαλιά του Ινδικού Ωκεανού με συντροφιά τον ήλιο και τα κύματα.  

Αιώνες τώρα, προσελκύει τα βλέμματα με την εξωτική αλλά και προκλητική ομορφιά του, 
με  τους  κοκοφοίνικες  που  φτάνουν  ως  στο  κύμα,  με  τους  απέραντες  ορυζώνες,  τα 
μεθυστικά  αρώματα,  την  υπέροχη  κουζίνα,  τους  χαμογελαστούς  κατοίκους  και  τους 
δεκάδες ναούς που συναντά κανείς στο διάβα του. Δεν είναι άλλωστε τυχαίο ότι είναι το 
νησί  που  επέλεξε  ο  Βούδας  ως  τον  τελευταίο  επίγειο  σταθμό  του.  Εδώ  οι  άνθρωποι 
επικοινωνούν με τους θεούς τους, τα πνεύματα ευλογούν τον τόπο και ο επισκέπτης νιώθει 
τη μυστικιστική τους αύρα να τον τυλίγει. Γιατί, το Μπαλί δεν είναι απλώς άλλο ένα εξωτικό 
νησί αλλά κυριολεκτικά ένας παράδεισος επί γης, ντυμένος με τα χρώματα της φύσης 
και ευλογημένο από αρχέγονες δυνάμεις… 

 



 
 
 
 

 

 

 

  

 Η  τοπική  κουζίνα:  Το  Μπαλί  ανήκει ‒μεταξύ 
άλλων‒  στους  μεγαλύτερους  παραγωγούς 
ρυζιού παγκοσμίως και ως εκ τούτου 
αποτελεί βασικό συστατικό της 
γαστρονομίας του νησιού. Το τηγανητό ρύζι, 
το  ρύζι  στον  ατμό  κ.λπ.  αποτελούν  μερικά 
από τα διασημότερα πιάτα του. 
 

 Για να γνωρίσεις τη ζούγκλα του Ούμπουντ με 
την πυκνή βλάστηση, ένα τοπίο που 
αναμφισβήτητα θα σε μαγέψει. 

 
 

 Για να επισκεφτείς έναν από τους 
εκατοντάδες ινδουιστικούς ναούς του 
νησιού, οι οποίοι αποτελούν αληθινά 
αριστουργήματα. 
  

 Για να απολαύσεις ένα καλό σπα. 
 

 

 Για να κολυμπήσεις σε νερά που όμοιά τους 
δεν έχεις ξαναδεί. 

 

 

4+1 καλοί λόγοι 

για να ταξιδέψεις 

στο Μπαλί 
 



 
 
 
 

 

 
  

Το Ούμπουντ (Ubud)  είναι ένα μέρος μαγικό όπου η παραδοσιακή μπαλινέζικη κουλτούρα 
είναι  εμφανής  σε  κάθε  στιγμή  της  μέρας,  πολύχρωμες  εικόνες  κάνουν  τους  δρόμους  να 
μοιάζουν με πίνακες και οι σχεδόν  υπνωτικοί ήχοι  του gamelan* μοιάζουν σαν ένα  μόνιμο 
soundtrack στην καθημερινή ζωή. 

Βρίσκεται  ανάμεσα  σε  ορυζώνες  και  απότομες  χαράδρες  στους  κεντρικούς  πρόποδες  της 
αντιβασιλείας Gianyar και αποτελεί ένα κέντρο τεχνών και πολιτισμού που δεν αφήνει κανέναν 
ταξιδιώτη ασυγκίνητο. 

Λουλούδια, ομπρέλες, μικρά στενά, με μουσεία, γκαλερί και καταστήματα τέχνης αλλά και ναοί 
ξεχωριστοί και εντυπωσιακοί συνθέτουν το σκηνικό σε αυτή τη διάσημη γωνιά του Μπαλί. Και 
τι δε θα βρεις στα μαγαζάκια του Ουμπούντ κάνοντας βόλτα στα μικρά στενά του. Σε αυτό το 
μέρος του νησιού παίρνει σάρκα και οστά η φράση «eat, pray, love» και δεν θα αργήσετε να 
καταλάβετε γιατί. 

Στην  περιοχή  του  Tegalalang  θα  περπατήσεις  στους  ορυζώνες  ενώ  εκεί  βρίσκεται  και  η 
φημισμένη και πολυφωτογραφημένη κούνια! 

 

* Το Gamelan είναι η παραδοσιακή μουσική συνόλου των λαών της Ιάβας, της Σουνδάνης και του Μπαλί 
της Ινδονησίας, που αποτελείται κυρίως από κρουστά όργανα 



 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Το μπαλινέζικο φαγητό διαφοροποιείται αρκετά από το ινδονησιακό και αυτό φαίνεται 
σε πολλές συνταγές. Είναι πιο πικάντικο από το ινδονησιακό και λιγότερο γλυκό γι’ αυτό 
και συνήθως όποιος δεν αγαπά τα μπαχαρικά ζητά λιγότερα όταν παραγγέλνει το πιάτο 
του.  

Το σίγουρο είναι ότι οι μπαλινέζικες συνταγές δεν είναι αδιάφορες και προσκαλούν τον 
ουρανίσκο σε ένα διαφορετικό γαστρονομικό ταξίδι. Η βάση για τα περισσότερα φαγητά 
είναι το ρύζι, εξάλλου περιτριγυριζόμαστε από ορυζώνες, πώς θα μπορούσε να είναι 
διαφορετικά; Το ρύζι, λοιπόν, συνήθως αναμιγνύεται με κρέας, λαχανικά ή ψάρι.  

Ένα  από  τα  πιο  κλασικά  μπαλινέζικα  πιάτα  είναι  το  Αγιάμ  Γκορένγκ.  Πρόκειται  για 
τηγανητό κοτόπουλο, ένα τυπικό μπαλινέζικο πιάτο με καταγωγή από την Ινδονησία και 
τη Μαλαισία. Αυτό το πιάτο είναι μαριναρισμένο με λευκό πιπέρι, φύλλα σαλάμου, ένα 
είδος δάφνης και λάιμ.  

Πολύ γνωστό, επίσης, και το μπάξο, μια σούπα με κεφτέδες και χυλοπίτες, γνωστό και 
ως street food, αφού το πουλάνε στο δρόμο. Είναι ένα από τα πιο δημοφιλή πιάτα. 

Αυτό δεν σημαίνει ωστόσο ότι στο Μπαλί δεν μπορείς να βρεις και πιο ευρωπαϊκά πιάτα 
αν δεν θες να ξεφύγεις πολύ από τις γεύσεις σου.  

 

Μπαλινέζικη κουζίνα, ένα μοναδικό 
γαστρονομικό ταξίδι 



 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 

1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ – ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΜΠΑΛΙ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για Μπαλί 
μέσω ενδιάμεσου σταθμού. 
 
2η ημέρα: Άφιξη στο ΜΠΑΛΙ  
Άφιξη,  μεταφορά  και  τακτοποίηση  στο  ξενοδοχείο 
μας. Το υπόλοιπο της ημέρας ελεύθερο για μια 
πρώτη επαφή με το νησί.  
Το Μπαλί βρίσκεται στη μέση της Ινδονησίας, 
απέναντι  από  το  ανατολικότερο  σημείο  της  Ιάβας. 
Λόγω της θέσης του ανάμεσα στον Ισημερινό και τον 
Τροπικό του Καρκίνου, οι θερμοκρασίες κυμαίνονται 
από 20˚-35˚ C, δημιουργώντας ιδανικές συνθήκες για 
διακοπές  και  ξεκούραση  καθ’  όλη  τη  διάρκεια  του 
έτους. Το νησί αυτό αποτελεί έναν ξεχωριστό τόπο και 
όχι μόνο για τα, πέρα από κάθε φαντασία, μαγευτικά 
τοπία  του.  Φτάνει  μόνο  να  αναλογιστεί  κανείς  ότι 
μέσα στο μουσουλμανικό αρχιπέλαγος της 
Ινδονησίας,  το  Μπαλί  είναι  το  μοναδικό  στο  οποίο 
επικρατεί η Ινδουιστική θρησκεία. Κι αυτό είναι 
σίγουρα  κάτι  που το  κάνει  τόσο διαφορετικό και 
ενδιαφέρον. 
Δικαίως  ονομάζεται και «νησί των θεών», καθώς 
όντας ένας καθ’ όλα μυστικιστικός τόπος, ένα από 
τα πιο σημαντικά αξιοθέατα στο Μπαλί είναι οι ναοί 
του, που αποτελούν μέσο επικοινωνίας των κατοίκων 
με  τα  θεία  πνεύματα,  μέσω  της  προσευχής  και  της 
προσφοράς. Τις «άγιες μέρες», όταν σύμφωνα με τον 
μύθο, οι θεότητες και τα πνεύματα κατεβαίνουν στη 
γη, οι ναοί γίνονται κέντρα πολυπληθών εκδηλώσεων 
λατρείας. Τα φεστιβάλ των ναών είναι οδηγός 
εξαγνισμού  και  σ’  αυτά  παίρνουν  μέρος  όλες  οι 
κοινότητες,  προσφέροντας  καλάθια  με  φαγητό  και 
πανέμορφα εξωτικά λουλούδια.   
       
3η ημέρα: ΜΠΑΛΙ: ξενάγηση, Ηφαίστειο Κινταμάνι  
Ολοήμερη  εκδρομή  στο  εσωτερικό  του  πανέμορφου 
νησιού. Περνώντας εξωτικά τοπία μέσα από ορυζώνες 
και  δάση  φοινίκων  κατευθυνόμαστε  προς  το  κέντρο 
του νησιού, όπου βρίσκεται το Κινταμάνι. 
Πρώτος  σταθμός  το  χωριό  Σινγκαπαντού,  όπου  θα 
έχουμε την ευκαιρία να παρακολουθήσουμε μία 
παράσταση χορών Μπαρόνγκ και συνεχίζουμε για το 
χωριό Μας, γνωστό για τα ξυλόγλυπτά του. 
Συνεχίζουμε  προς το σπήλαιο ελεφάντων Goa Gajah, 
ένας ναός που χρονολογείται από τον 9ο αιώνα. Στην 
είσοδο του ναού υπάρχουν γλυπτά διαφόρων όψεων 
λαξευμένα σε βράχο. Το κύριο σκάλισμα μοιάζει με το 
πρόσωπο ενός ελέφαντα, γι’ αυτό το ιερό είναι επίσης 
γνωστό ως «Το σπήλαιο των ελεφάντων» και διαθέτει 
μεγάλη πισίνα, σιντριβάνια και αυλή. 
Επόμενη στάση σε φυτεία καλλιέργειας καφέ. 
Συνεχίζουμε και φθάνουμε στο Kintamani, το οποίο είναι 



 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

σκαρφαλωμένο σε ύψος 1500 μέτρων στην άκρη της 
Καλντέρας  Batur,  έχει  θέα  στην  υπέροχη  λίμνη  και 
προσφέρει πανοραμική θέα στο ενεργό ηφαίστειο. 
Τέλος θα επισκεφθούμε τον ναό Tirta Empul, που 
βρίσκεται  κοντά  στην  πόλη  Tampaksiring  στο  χωριό 
Manukaya. Το χωριό απέχει 30 λεπτά οδικώς από το 
βόρειο  τμήμα  του  Ουμπούντ.  Είναι  ένας  από  τους 
μεγαλύτερους ναούς νερού στην Ινδονησία. Ο ναός 
ιδρύθηκε το 926 μ.Χ. και είναι αφιερωμένος στον 
Βισνού,  ο  οποίος  είναι  ο  Ινδού  Θεός  του  νερού.  Το 
όνομα του ναού στην πραγματικότητα σημαίνει «πηγή 
αγιασμού» στα μπαλινέζικα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο 
και διανυκτέρευση. 
 
4η  ημέρα:  ΜΠΑΛΙ:  Eκδρομή  Δάσος  των  πιθήκων, 
Ναός Taman Ayun, Τάνα Λοτ  
Αναχώρηση για μία εκδρομή στο εσωτερικό του 
νησιού.  Θα  επισκεφθούμε  την  περιοχή Mengwi  και 
τον εντυπωσιακό ναό Taman Ayun του 17oυ αι., που 
περιβάλλεται  από  μία  μεγάλη  τάφρο  δίνοντας  την 
εντύπωση πως στέκεται εν μέσω λίμνης!  
Συνεχίζουμε με επίσκεψη στο  Alas Kedaton, το ιερό 
δάσος  των  πιθήκων,  όπου  εκατοντάδες  "πειθήνιοι" 
και πολύ άτακτοι πίθηκοι ζουν στο δάσος γύρω από 
τον  ναό.  Θα  καταλήξουμε  σε  έναν  από  τους  επτά 
«θαλάσσιους» ναούς του Μπαλί, τον ινδουιστικό 
Τάνα Λοτ (Tanah Lot).  
Κτισμένος στην κορυφή ενός μεγάλου βράχου, 
περιβάλλεται, κατά τη διάρκεια της παλίρροιας, από 
τα νερά του Ινδικού Ωκεανού. Σύμφωνα με την 
παράδοση, θαλάσσια δηλητηριώδη φίδια είναι 
φύλακες του ναού. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. 
Διανυκτέρευση. 
 
5η ημέρα: ΜΠΑΛΙ: προαιρετική εκδρομή  
Lempuyang, παλάτι του νερού Tirta Gannga 
Μέρα ελεύθερη. Ένας από τους υψηλότερους ναούς 
στο  Μπαλί,  ο  ναός  Lempuyang  είναι  ένας  ιερός 
ινδουιστικός ναός που στέκεται ανάμεσα στους 
καταπράσινους λόφους του Karangasem. Το 
χαλαρωτικό  περιβάλλον  και  η  γραφική  Πύλη  του 
Παραδείσου, σε συνδυασμό με την δροσερή 
ατμόσφαιρα της λοφώδους περιοχής, έχουν κάνει το 
ναό έναν αγαπημένο προορισμό στο Νησί των 
Θεών. 
Το όνομα του ίδιου του ναού πιστεύεται ότι 
προέρχεται από τις λέξεις "lempu" και "hyang". 
"Lempu" σημαίνει φως, ενώ "hyang" είναι ένας 
προσδιορισμός  για τον Θεό. Επομένως, ο ναός 
Lempuyang  σημαίνει  ένας  Θεός  που  λάμπει  ένα 
λαμπρό φως. Το όνομα είναι πολύ ταιριαστό αφού ο 
ναός  βρίσκεται  στα  ανατολικά  του  νησιού,  όπου  ο 
ήλιος  μπορεί  να  δει  να  ανατέλλει  το  πρωί  όμορφα 
μέσα  από  την  Πύλη  του  Ουρανού.  Το  παλάτι  του 
νερού Tirta Gannga που κυριολεκτικά σημαίνει  "νερό 
από τον Γάγγη", το ιερό ποτάμι της Ινδίας. 



 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

Κατασκευάστηκε από τον τελευταίο βασιλιά της 
Καναγκάσεμ Regency το 1948 και διαθέτει έναν 
λαβύρινθο  από  πισίνες,  λίμνες  και  σιντριβάνια  που 
περιβάλλεται από φύση με καταπράσινους κήπους, 
πέτρινα γλυπτά και περίτεχνα αγάλματα.  
 
6η-7η ημέρα: ΜΠΑΛΙ  
Ημέρες ελεύθερες για μπάνιο και ξεκούραση.  
Μπορείτε  να  εξερευνήσετε  ακόμη  περισσότερο  το 
νησί, έναν τόπο με βαθιές παραδόσεις και πολιτισμό. 
Το Μπαλί προσφέρεται για δεκάδες δραστηριότητες 
που περιλαμβάνουν κολύμβηση, πεζοπορία, 
ποδηλασία  και  φυσικά  σπα,  αφού  οι  κάτοικοί  του 
πιστεύουν ότι το σώμα είναι ο ιερός ναός της ψυχής 
και γι’ αυτό το φροντίζουν ανάλογα. Ό,τι κι αν 
επιλέξετε, το βέβαιο είναι ότι θα σας αφήσει τις 
καλύτερες εντυπώσεις. 
 
8η ημέρα: ΜΠΑΛΙ: Ολοήμερη εκδρομή στο Ουμπούντ 
Ολοήμερη εκδρομή στο Ουμπούντ, μια γραφική 
περιοχή  κρυμμένη  στο  αγροτικό  Μπαλί.  Aναχώρηση 
και μεταφορά στην κεντρική αγορά του χωριού. 
Χρόνος για αγορές. Στη συνέχεια επίσκεψη στην 
περιοχή  του  Tegalalang  για  να  περπατήσετε  στους  
ορυζώνες και  όσοι  επιθυμούν με  δικά  τους έξοδα  να 
κάνουν τη γνωστή κούνια (ubud swing). 
Συνεχίζουμε  για  να  επισκεφθούμε  τον  ναό  Gunung 
Kawi, έναν ναό και ταφικό συγκρότημα του 11ου αιώνα 
στο  χωριό  Tampaksiring  που  απλώνεται  και  στις  δύο 
πλευρές  του  ποταμού  Pakerisan.  Αποτελείται  από  10 
κομμένα σε βράχους candi (ιερά) που είναι λαξευμένα 
σε περίπου 7 μέτρα ύψος στις προστατευμένες κόγχες 
του  απόκρημνου  βράχου.  Αυτά  τα  νεκρικά  μνημεία 
πιστεύεται  ότι  είναι  αφιερωμένα  στον  βασιλιά  Anak 
Wungsu της δυναστείας Udayana και τις αγαπημένες 
του βασίλισσες. 
Η  τελευταία  μας  στάση  θα  είναι  στον  καταρράκτη 
Tegenungan,  που  βρίσκεται  στο  χωριό  Tegenungan 
Kemenuh. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. 
Διανυκτέρευση. 
 
9η ημέρα: ΜΠΑΛΙ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ  
Μεταφορά στο αεροδρόμιο και επιβίβαση στην 
πτήση  επιστροφής  με  ενδιάμεσο  σταθμό.  Άφιξη  τη 
10η μέρα   
 
10η ημέρα: Άφιξη σε ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
/ΛΑΡΝΑΚΑ  

 

 

 

 
 

 

 Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό.   
Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται  

περίπου 3-5 ημέρες πριν από την εκάστοτε 
αναχώρηση. 

 



 
 
 
 

 

** Super Τιμή ** 
για τις 11 πρώτες συμμετοχές  

ΔΩΡΕΑΝ 
Αποκλειστική ταξιδιωτική ασφάλεια του γραφείου με καλύψεις για τον κορωνοϊό πριν και 

μετά το ταξίδι αλλά και για καραντίνα κατά τη διάρκεια του ταξιδιού. 
Νιώστε απόλυτα προστατευμένοι, όπως σας έχουμε συνηθίσει. 

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 
Σημείωση: Τα τρίκλινα δωμάτια είναι δίκλινα δωμάτια με επιπλέον κρεβάτι κατόπιν ζήτησης. Ο 

χώρος στο δωμάτιο είναι πολύ περιορισμένος με την προσθήκη κρεβατιού.  
. 

Από Αθήνα  Από Θεσσαλονίκη* Από Λάρνακα** 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2025: 05.09 
10 ημέρες με 7 διανυκτερεύσεις – Πτήσεις με Scoot 

Ξενοδοχείο Novotel Nusa Dua 5* 

799€ 
1.019€ 

Παρέχεται έκπτωση -80€ για 
κρατήσεις ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την 

αναχώρηση 

1.749€ 
με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 430€ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2025: 05.09 

10 ημέρες με 7 διανυκτερεύσεις -  Πτήσεις με Scoot  
Ξενοδοχείο  Merusaka Resort 5* Deluxe room ή Ayodya Resort 5* Deluxe room  

879€ 
1.099€   

Παρέχεται έκπτωση -80€ για 
κρατήσεις ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την 

αναχώρηση 

1.829€ 
με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 490€ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2025: 10.10 

10 ημέρες με 7 διανυκτερεύσεις -  Πτήσεις με Scoot  
Ξενοδοχείο Novotel Nusa Dua 5* 

799€ 
1.019€ 

Παρέχεται έκπτωση -80€ για 
κρατήσεις ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την 

αναχώρηση 

1.749€ 
με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 500€ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2025: 10.10 

10 ημέρες με 7 διανυκτερεύσεις -  Πτήσεις με Scoot  
Ξενοδοχείο  Merusaka Resort 5* Deluxe room ή Ayodya Resort 5* Deluxe room  

879€ 
1.099€   

Παρέχεται έκπτωση -80€ για 
κρατήσεις ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την 

αναχώρηση 

1.829€ 
με τους φόρους 



 
 
 
 

 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 560€ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2025: 21.10 

10 ημέρες με 7 διανυκτερεύσεις -  Πτήσεις με Qatar 

Ξενοδοχείο Novotel Nusa Dua 5*  

889€ 
1.109€   

Παρέχεται έκπτωση -80€ για 
κρατήσεις ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την 

αναχώρηση 

1.839€ 
με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 430€ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2025: 21.10 

10 ημέρες με 7 διανυκτερεύσεις - Πτήσεις με Qatar 
Ξενοδοχείο  Merusaka Resort 5* Deluxe room ή Ayodya Resort 5* Deluxe room  

969€ 
1.189€   

Παρέχεται έκπτωση -80€ για 
κρατήσεις ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την 

αναχώρηση 

1.919€ 
με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 490€ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2025: 07.11 

10 ημέρες με 7 διανυκτερεύσεις -  Πτήσεις με Emirates 

Ξενοδοχείο Novotel Nusa Dua 5* 

879€ 
1.099€   

Παρέχεται έκπτωση -80€ για 
κρατήσεις ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την 

αναχώρηση 

1.829€ 
με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 430€ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2025: 07.11 

10 ημέρες με 7 διανυκτερεύσεις -  Πτήσεις με Emirates  
Ξενοδοχείο  Merusaka Resort 5* Deluxe room ή Ayodya Resort 5* Deluxe room  

949€ 
1.169€   

Παρέχεται έκπτωση -80€ για 
κρατήσεις ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την 

αναχώρηση 

1.899€ 
με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 490€ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2025: 28.11 

10 ημέρες με 7 διανυκτερεύσεις -  Πτήσεις με Emirates 

Ξενοδοχείο Novotel Nusa Dua 5* 

849€ 
1.069€   

Παρέχεται έκπτωση -80€ για 
κρατήσεις ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την 

αναχώρηση 

1.799€ 
με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 430€ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2025: 28.11 

10 ημέρες με 7 διανυκτερεύσεις -  Πτήσεις με Emirates  



 
 
 
 

 

 

Ξενοδοχείο  Merusaka Resort 5* Deluxe room ή Ayodya Resort 5* Deluxe room  

919€ 
1.139€   

Παρέχεται έκπτωση -80€ για 
κρατήσεις ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την 

αναχώρηση 

1.869€ 
με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 490€ 

 
* Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 

Όλες οι τιμές για αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη περιλαμβάνουν το αεροπορικό εισιτήριο Θεσσαλονίκη –  
Αθήνα – Θεσσαλονίκη στο οποίο οφείλεται και η διαφορά στην τιμή.  

Εφόσον επιθυμείτε μπορείτε να αποφύγετε το κόστος αυτό μεταβαίνοντας στην Αθήνα με δικά σας μέσα.  
Απαιτείται μια διανυκτέρευση στην Αθήνα.  
**Αναχωρήσεις από Λάρνακα 

Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα η πτήση είναι απευθείας και δεν απαιτείται πέρασμα από Αθήνα.  
Σημείωση: Οι τιμές για τις αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη και Κύπρο είναι ενδεικτικές και εξαρτώνται από τις τιμές των εισιτηρίων 
μετάβασης στην Αθήνα. Οι τελικές τιμές διαμορφώνονται κατά την κράτησή σας, κατόπιν διαθεσιμότητας. Στην περίπτωση των 

ταξιδιωτών που αναχωρούν από την Κύπρο, υπάρχει δυνατότητα αναχώρησης από τη Λάρνακα χωρίς πέρασμα από την Αθήνα. 
Κατά τη στιγμή της κράτησής σας, διερευνούμε κατά πόσο αυτό συμφέρει οικονομικά τον ταξιδιώτη και του το προτείνουμε. 



 
 
 
 

 

 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ 
ΠΡΙΝ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ:  

• Το διαβατήριό σας θα πρέπει να 
έχει τουλάχιστον 6μηνη ισχύ.  
• Βεβαιωθείτε ότι το διαβατήριό 
σας έχει κενές σελίδες, ισάριθμες 
με τον αριθμό των χωρών που θα 
επισκεφθείτε. 
• Το γραφείο μας δεν φέρει καμία 
ευθύνη για οποιοδήποτε 
πρόβλημα λόγω μη ανανέωσης 
του διαβατηρίου σας. 
• Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής 
υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη 
ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν 
να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την 
πρεσβεία της χώρας στην οποία 
επιθυμούν να ταξιδέψουν, 
προκειμένου να πληροφορηθούν 
τα όποια διαδικαστικά για την 
έκδοση βίζας, εφόσον αυτή 
απαιτείται. Το γραφείο δεν 
φέρει καμία ευθύνη για τυχόν 
πρόβλημα που ενδεχομένως 
παρουσιαστεί σε κάποιο 
αεροδρόμιο. 
• Σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες, 
αλλά και στην Τουρκία, μπορείτε 
να ταξιδέψετε με αστυνομική 
ταυτότητα νέου τύπου. 
Διευκρινίζουμε ότι αυτό γίνεται 
μόνο με πολιτική ταυτότητα και όχι 
με υπηρεσιακή. Ενημερωθείτε 
σχετικά από το τμήμα πωλήσεων.  
• Συμμετοχή στην εκδρομή 
σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το 
παρόν πρόγραμμα, το έχετε 
κατανοήσει και συμφωνείτε με τα 
αναγραφόμενα, και ότι 
αναντίρρητα αποδέχεστε τους 
όρους συμμετοχής που 
αναγράφονται στα έντυπά μας και 
στο site μας στο Ίντερνετ. Αν 
θέλετε να διαβάσετε τους όρους 
συμμετοχής, παρακαλούμε 
ζητήστε να σας αποσταλούν. 
 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
➢ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης.  
➢ Διαμονή  7  διανυκτερεύσεις  στο  Μπαλί  σε  ξενοδοχείο  5* 

επιλογής σας.    
➢ Πρωινό μπουφέ καθημερινά.  
➢ Μεταφορές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις, όπως αναγράφονται 

στο πρόγραμμα με τοπικό ελληνόφωνο ή αγγλόφωνο 
ξεναγό στο Μπαλί.  

➢ Έλληνας αντιπρόσωπος του γραφείου μας στο Μπαλί 
23/07-31/08/25. 

➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης.  
➢ Δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός- βιβλίο στα Ελληνικά 

 
 

Αναχωρήσεις από Κύπρο  
Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνονται οι φόροι, ο 
επίναυλος καυσίμων και η ειδική κυπριακή επιπλέον ταξιδιωτική 
ασφάλεια  χωρίς  επιβάρυνση  (ζητήστε  μας  τι  περιλαμβάνει) 
εκτός από είσοδοι σε μουσεία και αξιοθέατα.  
Δεν περιλαμβάνονται: γεύματα, ποτά στη διάρκεια των 
πτήσεων  βίζα  εισόδου  στο  Μπαλί,    35  €,  Φόρος    εισόδου 
πληρωμή  με  πιστωτική  κάρτα  https://lovebali.baliprov.go.id/ 
περίπου 10 usd, Αχθοφορικά και φιλοδωρήματα. 
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ  
(δεν ισχύει για αναχωρήσεις από Κύπρο) 

➢  Φόροι αεροδρομίου, επίναυλοι καυσίμων, αποσκευή 
μέχρι 20 κιλά  και χειραποσκευή 8 κιλά και πακέτο 
ασφάλειας covid , τα οποία καταβάλλονται 
υποχρεωτικά στην Αθήνα. Επιπλέον πακέτο ασφάλειας 
(Ατυχήματος, απώλειας αποσκευών, δαπάνες 
επαναπατρισμού λόγω ατυχήματος ή ασθένειας, 
δαπάνες για έξοδα επέκτασης ταξιδιού λόγω 
ατυχήματος, δαπάνες για έξοδα επίσκεψης συγγενούς 
στο εξωτερικό, δαπάνες για επείγουσα επιστροφή στην 
Ελλάδα, απώλεια ταξιδιωτικών εγγράφων και έξτρα 
καλύψεων όπως ιατροφαρμακευτικές και 
νοσοκομειακές δαπάνες, ασφάλεια προκαταβολής, 
ασθένεια covid 700€  

➢ Γεύματα,  ποτά  στη  διάρκεια  των  πτήσεων  με  Scoot  
(δυνατότητα αγοράς μέσα στο αεροσκάφος) 

➢ Βίζα εισόδου με την άφιξη στο Μπαλί  35€ 
➢ Φόρος  εισόδου Μπαλί 10 usd 
➢ Αχθοφορικά και φιλοδωρήματα  

 
ΠΡΟΣΟΧΗ:  
Το διαβατήριό σας θα πρέπει να έχει τουλάχιστον 6μηνη ισχύ 
από την ημερομηνία εισόδου. Απαιτείται φωτοτυπία του με την 
εγγραφή σας. 
 
Στα ξενοδοχεία το check-in είναι στις 15.00 και το check-out στις 
11.00-12.00 ανεξάρτητα από τις ώρες άφιξης και αναχώρησης 
λόγω των πτήσεων.  
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